■ Gertsch Beteiligungen AG, in Nidau, CH-036.3.045.505-7, c/o Gatti AG, Hauptstrasse 96, 2560 Nidau, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.08.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf und die Verwaltung von Beteiligungen aller Art an in- und ausländischen Unternehmen sowie damit zusammenhängende Koordinations-, Finanzierungs- und Managementaufgaben. Die Gesellschaft kann gewerbliche Schutzrechte und Know-How erwerben, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann sich an andern Unternehmungen im Inund Ausland beteiligen oder solche Unternehmungen übernehmen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte durchführen, die mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder ihn zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss zwei Sacheinlageverträgen vom 20.08.2009 insgesamt 400 voll liberierte Namenaktien zu je CHF 100.00 der Gatti Holding AG (CH-073.3.006.500.-3), in Nidau, wofür 400 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre: Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung der Gründer vom 20.08.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Gertsch, Hans, von Lauterbrunnen, in Studen BE, Präsident, mit Einzelunterschrift; Gertsch-Lindt, Brigitta, von Lauterbrunnen, in Studen BE, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 11241 vom 26.08.2009 / CH-036.3.045.505-7 / 05225006